Tecm no anzeope 3a 1 uemeepmo
ona 7 Knacca.

1. CTGHGHB JIIO6OF0 quciia 4, HC paBHOI'O HYJIO, C HYJICBBIM I1OKA3aTCJICM paBHA:
a)0 )l ¢)2 n 3

1
2. rpagukoM QyHKIHMH Y = —ZXZ SABJISICTCA:

a) mapabona  B) rumepoOoia C) mpsiMast 1) Kyouueckas mapaboiia
3. yTBepKIieHrne He TpeOyrolee JoKa3aTeIbCTBAa Ha3bIBACTCH. ..
a) Teopema B) ONIPE/ICIICHHE C) JieMMa 1) aKcuoMa

1 1
4. BeramcrmTe : (5+0,25=¢)

2 7
a)0,5 B) 3 c)0,2 1) 1

5.Haiinute 30a4enue Belpaxkenus : 107 : 10° *10'°
a) 1000 B)100 ¢)1 @) 10000

6. Kakas u3 To4eK NpuHaIIekRUT rpapuky y=x>
a)(-2,2) B)(5:25) o (L) 1) (3;6)
7. IlpuBeanTe onHo4IeH 2aB’aBB’a(-3) K CTAHAAPTHOMY BHULIY :
a)-5a’8° B)-6a’8’ c¢)-6a’s® n)6a’s’
x 3
45 7,5
a)22,5 B)5 ¢ 1125 m1,8

8.Pemnte ypaBHeHue :

9. Haitnute 3Hauenue Beipaxkenus -2,5-( -10)*
a) -2500 B) 2500 c) 25000 m)-25000.

10. IlpencraBbre Boipaxkenue ( 2xy>c® )* B BHJE OAHOWIEHA CTaHJIAPTHOTO BUAA

6

a)8xy°c?’ B) 6x‘y’c® ¢)6x’y’c?  m)8x’y°c’.
11.IlpencraBbTe BbIpaxkeHue Sx%y - (- 3Xyc) B BUJI€ OAHOUJIEHA CTAHIAPTHOIO BUJA.
a) -15x%yc B)-15x3y?c  c¢)-15xy n) -15 x?yxyc.

L
12.ITpsmast IpOMOpPLHOHATBHOCTS 3aaHa popMynoil y= 3 X. YKakuTe 3HaueHHe
y,COOTBETCTBYIOIIIEE X = -12.

a)4 B)-4 c)36 n)-36
13.Haitnute 3Hauenue BeipakeHus -3,7-( -100)?

a) 3700  B)-3700 ¢) -37000  1)37000.



3%.33
14. Beruuciure 3

2)3? B)3’ 0)81 m)3*

15.I'padukoM QyHKIMH y=X> SABJISAETCH. . .

a)runepOoia B) KyOuueckas napaboia
c¢) napaboia 1) mpsiMast

16. pemute ypaBaenue: S5Sx+3(x-1)=6x+11
a)8 B) 12 c)7 n) 2

17.3anummuTe yucno B crangaptaoM Buae: 1 390 000 000
a) 1,39*10° B) 1,39*10’ ¢) 1,39*10° 1) 1,39*10°
18. 11emoe BeIpakeHUE, KOTOPOE COASPIKUT IIPOU3BEICHHE YHCENT U OYKB, HA3bIBACTCH. . .

a) anrebpandeckoe BhIPAKEHUE B) OJHOYJIEH
¢) pyHKIHSA 1) MHOTOUJIEH

19.Bprunciure: 12,5*%3,4-1,4%12,5
a)25 B) 100 c) 14 1) 50

20. mpeAcTaBbTE B BHJIC IPOU3BEICHUS CTECTICHEH BhIPAKCHHE: %
a)x'y’ B) X'y ox'y” n)x'y?
21. obmacth onpeneneHust GyHKITUU y=§
a) (-o0;00)  B)(-00;0)(0;00)  ¢)(-0;0) 1) (0;00)
22.VupocTute BelpaxkeHue -3a’b’(5a’)%.
a) 15a"b’ B)-15a""b*  ¢)75a"b’ n)-75a"b?

23.Yupocrture BeIpaxkeHue : -5x°y” *0,04x%y’

a) -0,2x*y’ B) -0,2x'y*  ¢)-0,02x*'y’ 1) -0,2x%y’
24. Pemurte ypaBuenne 10y — 13,5 =2y -37,5.

a) 6,375 B)3 c)-3 n)4
25. IlpencraBbTe npousseaeHue (-a)(-a)(-a)(-a)(-a)

a) -a’ B) (-a)’  ¢)5(-a) 1) 5a





